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Αποφοίτησαν οι πρώτοι μηχανικοί αεροσκαφών
από το πρόγραμμα υποτροφιών της AEGEAN (pics)

2024/11/18 15:55 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η πρώτη τελετή αποφοίτησης υπότροφων Μηχανικών Αεροσκαφών της AEGEAN
πραγματοποιήθηκε στο νέο υπερσύγχρονο Hangar της εταιρείας, παρουσία συγγενών,
φίλων και έμπειρων μηχανικών της AEGEAN και της Olympic Air.

«Η αεροπορία, απαιτεί πάθος, δέσμευση και υπευθυνότητα. Αυτά είναι συστατικά που
δεν αναπληρώνονται, ούτε μπορούν να καλλιεργηθούν αν δεν υπάρχουν ήδη στο
χαρακτήρα σας. Αυτές είναι ιδιότητες που θα χαρακτηρίζουν κάθε έναν και κάθε μία
από εσάς που αποφοιτήσατε από το πρόγραμμα και σήμερα ξεκινάτε επίσημα την
επαγγελματική σας πορεία ως Μηχανικοί Αεροσκαφών της AEGEAN. Συγχαρητήρια



και καλώς ήρθατε στην AEGEAN!», είπε ο Δημήτρης Γερογιάννης, CEO AEGEAN, που
πριν λίγες ημέρες καλωσόρισε τους 27 νέους και νέες απόφοιτους Μηχανικούς
Αεροσκαφών.

Στην τελετή αποφοίτησης, που πραγματοποιήθηκε την προηγούμενη εβδομάδα, οι
απόφοιτοι γιόρτασαν μαζί με τους συγγενείς, τους φίλους και τους «δασκάλους»
τους, έμπειρους μηχανικούς της AEGEAN και της Olympic Air, την ολοκλήρωση ενός
ιδιαιτέρως απαιτητικού εκπαιδευτικού προγράμματος, το οποίο τους έχει
προετοιμάσει να αναλάβουν κρίσιμες ευθύνες στον τομέα της συντήρησης και
ασφάλειας των αεροσκαφών.

Οι νέοι Μηχανικοί της AEGEAN μαζί με τα διπλώματα τους «παρέλαβαν» και την
επαγγελματική ευθύνη που πλέον αναλαμβάνουν ως μηχανικοί αεροσκαφών, με στόχο
την ασφάλεια και την καλή λειτουργία του αεροπορικού στόλου όχι μόνο της AEGEAN
και της Olympic Air, αλλά και οποιασδήποτε άλλης εταιρείας εργαστούν στο μέλλον.



Περήφανοι γονείς θαύμαζαν τα παιδιά τους και φανερά συγκινημένοι δήλωναν:
«Είμαστε περήφανοι για αυτή την επιτυχία που βέβαια ήρθε μέσα από σκληρή
δουλειά, αφοσίωση και θυσίες, αλλά και χάρη στο πρόγραμμα υποτροφιών της
AEGEAN, που χωρίς αυτό δεν θα είχαμε τη δυνατότητα να υποστηρίξουμε το παιδί
μας στο να κυνηγήσει το όνειρό του».

Το κλίμα και τα συναισθήματα εκείνης της ημέρας αποτυπώνονται στις παρακάτω
δηλώσεις αποφοίτων:

«Ενθουσιασμός, Ευγνωμοσύνη, Ανυπομονησία και Αισιοδοξία είναι οι πρώτες
λέξεις που μου έρχονται στο μυαλό σήμερα που παίρνω το πτυχίο του Μηχανικού
Αεροσκαφών. Ενθουσιασμός για την επιτυχία, ανυπομονησία και αισιοδοξία για
όλα όσα έρχονται στο μέλλον και ευγνωμοσύνη για την ευκαιρία που μου δόθηκε
από το πρόγραμμα Υποτροφιών Μηχανικών Αεροσκαφών της AEGEAN να
εκπληρώσω το όνειρο μου, αλλά και να έχω άμεση επαγγελματική
αποκατάσταση».
«Παρόλο που είχα ενταχθεί στη Σχολή Μαθηματικών, δεν μπόρεσα να αντισταθώ
στο πάθος μου για τα αεροπλάνα και μέσω του προγράμματος υποτροφιών
κατάφερα να πραγματοποιήσω το όνειρο μου».



«Το Πρόγραμμα Υποτροφιών Μηχανικών Αεροσκαφών μου έδωσε αληθινά φτερά
και με έφερε ένα βήμα πιο κοντά στην εκπλήρωση των ονείρων μου».
«Ο δρόμος μέχρι εδώ δεν ήταν εύκολος. Ήταν όμως γεμάτος από πολύτιμες
γνώσεις και εμπειρίες. Ευχαριστώ θερμά τους καθηγητές που δε μας δίδαξαν
μόνο τεχνικές γνώσεις, αλλά και την αξία της υπευθυνότητας και της
συνεργασίας».

Υπενθυμίζεται ότι, το Πρόγραμμα Υποτροφιών Μηχανικών Αεροσκαφών της AEGEAN,
σε συνεργασία με το Olympic Air Maintenance Training Organization, τη σχολή
μηχανικών του ομίλου, ξεκίνησε το 2022, αποτελείται από 2.400 ώρες 
εκπαίδευσης σε διάστημα 24 μηνών και καλύπτει τόσο θεωρητικές, όσο και
πρακτικές πτυχές της συντήρησης αεροσκαφών, συμπεριλαμβανομένων των
εργαστηρίων, σύμφωνα με την ευρωπαϊκή νομοθεσία.

Μετά το πέρας της εκπαίδευσης, οι σπουδαστές λαμβάνουν Πιστοποιητικό
Αναγνώρισης Βασικής Εκπαίδευσης, για την έκδοση Άδειας Κατηγορίας Β1.1 (Part-66
Aircraft Maintenance License), σε συνδυασμό με την απαιτούμενη προϋπηρεσία που
αποκτάται αργότερα, μέσω του προγράμματος.

Οι απόφοιτοι του προγράμματος εντάσσονται αμέσως στην οικογένεια της AEGEAN,
όπου και ξεκινούν τη σταδιοδρομία τους. Το πρόγραμμα μετράει ήδη 4 κύκλους, ενώ 
ο 5ος κύκλος αναμένεται να ξεκινήσει τον Οκτώβριο 2025.

Η AEGEAN, κατανοώντας τις ανάγκες τόσο της νέας γενιάς, όσο και του κλάδου
επενδύει, εδώ και 25 χρόνια, στην εκπαίδευση και τη νέα γενιά επαγγελματιών, που
θα εξελίξουν το μέλλον των αερομεταφορών στην Ελλάδα και δημιουργεί ένα
εκκολαπτήριο στελεχών, που πλέον θα μπορεί να εργάζεται, αλλά και να εκπαιδεύεται
στο νέο υπερσύγχρονο Hangar το οποίο εγκαινιάστηκε πριν λίγους μήνες.

Η διαρκής επένδυση σε ανθρώπινο δυναμικό και υποδομές ενισχύει τη θέση της
AEGEAN στον διεθνή αεροπορικό κλάδο, αναδεικνύοντας την ανταγωνιστικότητά
της. Με τη συνένωση τεχνολογίας, καινοτομίας και εξειδικευμένου προσωπικού, η
AEGEAN εξασφαλίζει την ποιότητα και την ασφάλεια στις αερομεταφορές,
συμβάλλοντας στη βιώσιμη ανάπτυξη του κλάδου.

https://gr.linkedin.com/company/olympic-air-maintenance-training-organization

